

Mejora comercio exterior cada día

Nuestro Comercio Exterior se mejora cada día, ya que se han unificado esfuerzos entre el sector privado exportador y el ministerio, todo en beneficio de la recuperación económica del país.

Así lo expresó el ministro de Comercio Exterior, Ing. Federico Schonenberg. Añadió que el sector productivo-exportador, sin ningún reparo, está brindando su total respaldo al comercio exterior, pues estamos convencidos de que nuestros productos tienen calidad, y el respaldo de un dinamismo de trabajo que es oro.

Los productos de exportación no tradicionales, poseen esa originalidad e ingenio nato de los salvadoreños y tienen gran demanda en los mercados tanto estadounidenses como europeos, señaló el funcionario.

La empresa privada ha manifestado su empeño en contribuir por el bien de nuestro futuro, a que las exportaciones de nuestros productos estén aseguradas, ya que de aprobarse el Plan del presidente Ronald Reagan para la Cuenca del Caribe, podríamos aprovechar las ventajas

Pasa a la página 5



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

COMUNIDAD IBERIA. Los afectados por el incendio que destruyó parte de la Comunidad Iberia en esta ciudad, trabajan en la reconstrucción de más de 40 viviendas. Coordinan esfuerzos con la Alcaldía, el Plan de Padrinos y DIDECO. Aspecto de la actividad que realizan los damnificados para levantar sus viviendas.

Anuncian seminario en Cámara sobre el capital

La administración del capital de trabajo como elemento vital en la gestión financiera de las empresas será el tema del seminario que se efectuará en la Cámara de Comercio e In-

dustria de El Salvador. Se informó que este evento ha sido organizado por el comité de industrias de la Cámara y que tendrá como instructor al Lic. Ricardo

Pasa a la página 5

Festival de ja casi ₡28 mil a Aldeas S.O.S.

Una ganancia de 27 mil 797 colones y 62 centavos, obtuvieron las Aldeas S.O.S. de Sonsonate, con motivo de la celebración del Festival del Buen Corazón, según informa el señor Salvador Meléndez Castro.

El evento se celebró el 29 de enero anterior en las inmediaciones de la iglesia parroquial de la Santísima Trinidad, en la misma ciudad de Sonsonate.

Esa cantidad será invertida, según el informe del señor Meléndez Castro, en una fábrica de pan, con el objeto de desarrollar actividades industriales y comerciales con el fin de allegar fondos para el sostenimiento de las obras sociales que tiene a su cargo el reverendo Flaviano Muci, entre ellas las siguientes: Aldeas S.O.S. de Sonsonate; de Santa Tecla y la que está en construcción en Santa Ana; Hogar de

Pasa a la página 9



CONVENCION NACIONAL. Señores: José David Morales, Lic. Pedro Francisco Meléndez, CFC, Francisco Javier Henriquez, Víctor Navarrete, Joaquín Orellana Mixco, Ricardo Morales y Juan Ramón Arévalo, de

izquierda a derecha; informan que ya se formó el Comité Organizador de la III Convención Nacional de la Contabilidad. Intervendrán representantes de todas las entidades profesionales del país.



DESAPARECIDO. (Santa Ana). El bachiller Oscar Armando Toledo, desapareció desde el 28 de noviembre que viajó a la república de Guatemala. Sus familiares lo buscan.

De Usulután Sigue campaña contra contrabando camarón

(Puerto El Triunfo). Fuerte campaña se desarrolla contra los contrabandistas de camarones que operan en el Puerto El Triunfo. Esa actividad es dañina para las compañías pesqueras legalmente establecidas y contra el Fisco, manifiesta la Capitanía de ese puerto.

La campaña es contra las personas inescrupulosas, afirmó la Capitanía, señalando que en los últimos meses se han obtenido

confidenciales sobre el masivo contrabando de camarones que grupos de personas llevan a cabo en esa zona costera; pero con la efectiva vigilancia de unidades de ese puerto, se les está combatiendo.

La Capitanía —se agregó—, tiene informes

Imposible conciliar con los comunistas

“Pretender que se pueda encontrar una fórmula conciliadora en El Salvador, en el sentido de que los comunistas vayan a dejar de ser comunistas... es algo ingenuo, absurdo, o quizás algo peor”.

América y El Salvador”. Su texto es el siguiente:

“Si por cualquier descuido o por lo que fuese —llámese como se le quiera llamar— los comunistas siguen avanzando en Centroamérica y, concretamente, llegan a dominar directa o indirectamente El Salvador, en los Estados Unidos de América deben estar

Así lo expresa editorial del “Diario Las Américas”, de Miami, E.U.A., editado en español, titulado “Los Estados Unidos de

Pasa a la página 10



VIVIR EN PAZ. David Cristino Quintanilla, empleado de Televisión Educativa, dice que a él le gusta vivir en paz, alejado de actividades políticas.

Ganancia en su trabajo perciben las reclusas

Ingresos económicos están obteniendo las internas del Centro de Readaptación de Mujeres, como resultado de su capacitación y producción, informa la directora, profesora Victoria Hernández de Roque.

mayoría de las reclusas asisten regularmente a sus clases de educación primaria. Los estudios realizados están reconocidos por el Ministerio de Educación, indicó.

Las 157 internas de este centro —declaró— participan diariamente en cursos de capacitación sobre prácticas de agricultura, manualidades, costura industrial, apicultura y la

En cuanto al área de agricultura —dijo— las internas reciben instrucción de parte de agrónomos del MAG, quienes las preparan en el cultivo de hortalizas

Sugiere “repintar” señales de tránsito

La urgente necesidad de que sean repintadas las señales de tránsito en la capital y demás poblaciones del país, señala la Comisión Nacional de Educación y Seguridad Vial.

“Pasa a la página 16

Un vocero de CONESVI informó que es imperativo se proceda de inmediato a repintar las señales, en las cabeceras departamentales, ciudades importantes del interior y en las carre-

teras de gran circulación, para evitar hasta donde sea posible, todo tipo de accidentes que pudieran originarse por la deficiencia en que se encuentra el sistema de señalización.

Dijo también que según los datos proporcionados por la Sub-Comisión de Evaluación Técnica, el costo de esa campaña

Aprovéchase la ayuda de países

“La capacitación de los recursos humanos de un país, contribuyen al mejor desarrollo social y económico del mismo”, expresó vocero del Ministerio de Planificación.

Por tal motivo, agregó el vocero de MIPLAN, se trata de aprovechar al máximo las oportunidades de asistencia técnica que organismos internacionales o gobiernos amigos nos ofrecen, en tal forma que en 1982 fueron favorecidos con becas para tecnificarse, 183 salvadoreños.

Esta secretaria, señaló el declarante,

cuenta con la Dirección Ejecutiva de Cooperación Internacional, DECI, que es la unidad coordinadora de la cooperación de países amigos y organismos internacionales que proporcionan asesoría y capacitación técnica en áreas específicas.

Entre las áreas beneficiadas durante 1982, señalaron, podemos mencionar las siguientes: Salud, Educación, Agropecuaria, Productivo, Energía, Económico, Turismo, Periodismo, etc. Los organismos otorgantes de becas son muchos, pero entre ellos se encuentran: Organi-

Pasa a la página 9



COLABORACION. Representantes del Partido Unionista Centroamericano, PUCA., solicitan al presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, amplia colaboración en las

actividades propias de esa entidad. Aparecen los miembros Héctor Evora, Dr. Gabriel Piloña, y Dr. Orlando Castro.

Pasa a la página 9